CEGID Paie
-Pour faire en sorte que les HS (heures supplémentaires) tiennent compte de la prime de productivité :
Aller dans Paramètres/ Rémunérations/ choisir la rémunération 1028 et appliquer les critères (l’ouvrir)/ la dupliquer en 1029 (icône en bas qui symbolise 2 pages ouvertes).
Puis,  dans Gestion associée (icône en bas qui représente 3 carrés verts) sélectionner à gauche dans cumuls non affectés la case 03 (salaire de base) et la basculer à droite dans cumuls affectés en gain.
Ensuite, soit dans le profil (si on veut que ce soit récurrent) soit dans le bulletin lui-même si on veut que ce soit ponctuel, insérer cette rubrique de rémunération.
-Pour faire en sorte que les HS (heures supplémentaires) tiennent compte de l’avantage en nature :
Idem que pour la prime de productivité sauf qu’il faut dupliquer la rubrique 5060, non pas en 5065 mais en un numéro qui commence par 10.., par exemple 1035 afin qu’elle figure dans le haut du bulletin, puis dans gestion associée sélectionner à gauche dans cumuls non affectés la case 03 (salaire de base) et la basculer à droite dans cumuls affectés en gain.
Ensuite il faut paramétrer la rubrique associée pour que l’avantage en nature se déduise aussi dans le bas du bulletin. Pour cela dupliquer la rubrique de rémunération 7030 en 7035 (toujours dans Paramètres/ Rémunérations). Puis dans l’onglet Calcul (en haut) dans base&taux&coefficient&montant, dans la colonne Montant, laisser Montant rémunération, et dessous (ligne Valeur) mettre la rubrique d’avantage en nature créée soit la 1035. Valider.
Il faut alors soit insérer ces 2 rubriques soit dans le bulletin soit dans le profil. (la 1035 est à mettre dans l’onglet salaire), la 7035 dans l’onglet retenues.
-Pour faire figurer une saisie arrêt sur salaire (par exemple pour versement d’une pension alimentaire) 
Calculer d’abord le montant saisissable grâce à internet (mots clés : calcul de saisie arrêt sur salaire).
Puis dupliquer la rubrique de rémunération 7240 en 7245.
 Dans l’onglet Calcul/ type de calcul effectué, laisser: Montant
Puis dans base&taux&coefficient&montant, à la ligne Type, dans colonne Base,  laisser Aucun, dans la colonne Montant, mettre Valeur (à la place de variables de paie)
Dessous à la ligne Valeur, dans la colonne Montant indiquer le montant calculé précédemment.
Il faut ensuite dans le bulletin insérer cette rubrique 7245 dans l’onglet Retenues.
En fin de saisie arrêt on peut créer une autre rubrique (par exemple 7247) en dupliquant la 7245, afin d’y inscrire le reste à payer.
-Pour insérer une rubrique de mutuelle pour un non cadre
La cotisation forfait mutuelle non cadre est 8520 (dans Paramètres/ Cotisations) et dans l’onglet calcul on voit qu’elle fonctionne avec 2 éléments nationaux : le 0312 (taux salarial) et le 0313 (taux patronal).
(Il en est de même pour le forfait mutuelle cadre : cotisation 8522 et éléments nationaux 0314 et 0315).
Il faut donc aller dans Paramètres/ Eléments nationaux/ choisir le 0312 et mettre le taux souhaité en ouvrant la dernière ligne (date la plus récente). Ce qui est à mettre dans valeur est un taux.
-CONGES PAYES : Pour que se fasse la comparaison entre le maintien et la règle du 1/10e
Il faut aller dans: Paramètres/ Dossier/ Etablissements/ Informations complémentaires sur le social (icône rouge en bas)/ onglet Congés Payés/ cadre Valorisation/ Méthode de valorisation : choisir Au plus avantageux.
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]-CONGES PAYES : pour vérifier la base des cumuls des salaires pendant la période de référence :
Dans le bulletin : ouvrir la loupe (en bas), choisir historique des cumuls, sélectionner le cumul 12 pour avoir la base de CP avec le maintien, et le cumul 11 pour la règle du 1/10e.
-CONGES PAYES : pour la reprise des congés payée :
Menu Paie/ Salariés/ Congés payés/ Reprise des congés payés
N1 concerne la période de référence terminée, remplir mois N1 (souvent 12), acquis 30, pris ?, cegid fera la soustraction pour déterminer les congés restant à prendre. Remplir la base pour la reprise du cumul des salaires.
Dans Mois N il faut indiquer le nombre de mois écoulés depuis la dernière clôture de CP  (exemple au 1er janvier 2016  il faut reprendre 7 mois depuis le 31/5/2015). Et dans Base mettre le cumul des salaires au 1er janvier (du 1er juin au 31/12/2015).
Si on a déjà rempli et que l’on ne peut plus modifier, il faut aller dans : Paie/ Salariés/ Congés Payés/ Gestion par salarié/ choisir la période N si on le fait début 2016 (N-1 si on le fait après avoir clôturé au 31/5/2016)/ Choisir le salarié/ faire nouveau/ sélectionner : Ajustement des congés acquis/ sens +/ entrer le cumul des salaires dans  Base/ date de validité=date de dernière clôture soit 31/5/2016, puis valider.	






